

OSNOVNA ŠKOLA „IVO DUGANDŽIĆ-MIŠIĆ“
BANA JOSIPA JELAČIĆA 13, 20344 KOMIN
KLASA: 112-04/22-01/163
URBROJ: 2165-15-22-3
KOMIN, 27.10. 2022.

POZIV NA TESTIRANJE

TESTIRANJE KANDIDATA u postupku natječaja za radno mjesto učitelja informatike, na određeno puno radno vrijeme 40 sati tjedno, koji je objavljen dana 13.10. 2022. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnove škole „Ivo Dugandžić-Mišić“ Komin www.os-idmisic-komin.skole.hr u rubrici pod nazivom „ZAPOŠLJAVANJE“ podrubrika „Natječaji“

**održat će se dana 2.11. 2022. godine, s početkom u 14,00 sati,
u Osnovnoj školi „Ivo Dugandžić-Mišić“ Komin,
(prostorije stručne službe).**

Na testiranje se poziva slijedeća kandidatkinja:

Redni broj	Prezime i ime kandidata
1.	Medak Josipa

PRAVILA TESTIRANJA:

Kandidatkinja koja ne pristupi usmenom testiranju ispred Povjerenstva u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak testiranja, ne smatra se kandidatom/kinjom natječaja.

Predviđeno vrijeme razgovora je do 20 minuta, a maksimalan broj bodova koje kandidat može ostvariti je 45 boda.

Nakon obavljenog usmenog testiranja Povjerenstvo utvrđuje rezultat testiranja kandidata koji je pristupio testiranju.

Povjerenstvo na usmenom testiranju s kandidatom utvrđuje znanja, sposobnosti, interese, motivaciju kandidata za rad u Školi sukladno objavljenim pravnim i drugim izvorima za testiranje.

Nakon obavljenog usmenog testiranja Povjerenstvo utvrđuje rezultat testiranja kandidata koji su pristupili testiranju.

Povjerenstvo će dostaviti ravnatelju Škole izvješće o provedenom postupku, a uz izvješće će priložiti rang-listu kandidata.

Odluku o kandidatu za kojeg se traži prethodna suglasnost Školskog odbora donijet će ravnatelj Škole na temelju rang-liste.

Poziv na testiranje objavljen je dana 27.10.2022. na mrežnoj stranici Osnovne škole „Ivo Dugandžić-Mišić“ Komin www.os-idmisic-komin.skole.hr u rubrici pod nazivom „ZAPOŠLJAVANJE“, podrubrici „POZIV NA TESTIRANJE“. i dostavljen putem elektroničke pošte kandidatkinjama

POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA

